



# Møteprotokoll

**Utvalg:** Arbeidsutvalget i Rondane-Dovre nasjonalparkstyret

**Møtested:** TEAMS

**Dato:** 27.07.2023

**Tidspunkt:** 10:00 - 11:30

## Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon	Representerer
Ole Tvette Muriteigen	Leder	
Even Moen	Nestleder	
Eldri Siem	Medlem	

## Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon	Representerer
------	----------	---------------

## Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for	Representerer
------	-----------	---------------

## Merknader:

## Øvrige frammøtte:

Navn

Trond Stensby

## Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de sidene vi har signert i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

## Saksliste

Utvalgs- saksnr	Innhold	Lukket	Arkiv- saksnr
ST 2/2023	Orienteringsaker		
ST 3/2023	Eventuelt		

### ST 2/2023 Orienteringsaker

#### Saksprotokoll i Arbeidsutvalget i Rondane-Dovre nasjonalparkstyret - 27.07.2023

##### Behandling

**A.** Møter og vedtak fattet av Statsforvalteren i Innlandet etter naturmangfoldloven §§ 70 – 72 – gjeldende Grimsdalen landskapsvernområde.

Even Moen orienterte om møtet som Statsforvalteren holdt 25.07.23. Nattstenging ble ikke videreført, men kan bli innført på kort varsel.

En vil ellers avvente svar fra Miljødirektoratet på brev som styreleder/nasjonalparkforvalter har sendt med spørsmål om hvem som er myndighet innenfor verneområdene etter nml §§ 70, 71 og 73, Det kan bli aktuelt å følge opp saken videre, og invitere Miljødirketoratet eller KLD til et møte med nasjonalparkstyret.

**B.** Tilbakemelding på hvordan Rondane-Dovre nasjonalparkstyre ønsker å være representert i prosjektgruppa for tiltaksplan villrein i Rondane.

**Styreleder melder tilbake** at Trond Stensby representerer Rondane-Dovre nasjonalparkstyre i prosjektgruppa for tiltaksplan villrein i Rondane.

##### Vedtak

### ST 3/2023 Eventuelt

#### Saksprotokoll i Arbeidsutvalget i Rondane-Dovre nasjonalparkstyret - 27.07.2023

##### Behandling

Statssekretær Kjersti Bjørnstad vil stille på møte med Norsk Villreinsenter, Dovrefjell nasjonalparkstyre og Rondane-Dovre nasjonalparkstyre, 18.08.23. Styreleder og nasjonalparkforvalter vil delta. Møtet er en anledning til å følge opp problemstillingene som ble drøftet i dag.

**Vedtak**